

## **Выпускной вечер - 2021**

*23 июня 2021 г. в школе прошёл "Выпускной вечер - 2021". В праздничной атмосфере прошла церемония вручения аттестатов об основном общем образовании выпускникам 9-х классов. Напутственные слова в адрес выпускников сказала директор школы Ольга Альбертовна Явственная. Самые теплые пожелания прозвучали от классных руководителей Кононовой Галины Анатольевны и Фадиной Ольги Валерьевны, а также от родителей виновников торжества! Впереди ребят ждет горячая пора – поступление в колледжи, а кто-то пойдёт в 10-й класс. Пусть их путь во взрослую жизнь не будет прост, но мы верим, что наши ребята со всем справятся!*



## **Трудовая бригада**

*С 7 июня на базе Большедворского сельского поселения работает бригада подростков из 8 и 9 классов по благоустройству территории посёлка.*



## **Итоги года**

*31 мая* состоялась торжественная линейка по итогам 2020-2021 учебного года. Грамоты и подарки вручены лучшим в учёбе, творческим и активным учащимся, участникам конкурсов и олимпиад.



## **Трудовой десант**

*28 мая* состоялась экологическая акция Трудовой десант, в который вошли учащиеся 6 и 9 классов совместно с общественностью Большедворского сельского поселения приняли участие в уборке спортивной площадки.



## "Последний звонок - 2021"

21 мая в школе прошло праздничное мероприятие "Последний звонок-2021" для 9 класса.

Пожелаем ребятам: "Ни пуха, ни пера!"

*Прозвенел звонок последний,  
Провожая в добрый путь.  
Этот яркий день весенний  
Через годы не забудь!  
Школу не забудь родную,  
Класс, друзей, учителей.  
Ты, вступая в жизнь большую,  
Счастлив будь, шагай смелей!*



## Международная олимпиада по финансовой безопасности для обучающихся 8-10-х классов

Подать заявку на участие в международной олимпиаде ученики школ Ленинградской области могут до 14 мая включительно.

Олимпиада проводится в два этапа: первый этап проводится с 17 по 21 мая на площадке Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого в онлайн-формате. Победители и призеры отборочного этапа отправятся на финал, который пройдет в образовательном центре «Сириус» в Сочи с 3 по 9 октября.

Для участия в олимпиаде необходимо зарегистрироваться, заполнив [форму](#) до 14 мая включительно. Олимпиада проводится бесплатно на русском языке в дистанционном формате.

В рамках проведения олимпиады до 15 мая для обучающихся 8-10-х классов проведут тематический урок «Финансовая безопасность».

Организаторами [международной олимпиады по финансовой безопасности](#) выступают Росфинмониторинг совместно с Минобрнауки России, Минпросвещения России и Санкт-Петербургским политехническим университетом Петра Великого. Мероприятие проводится при поддержке Президента Российской Федерации.

## Митинг 9 мая

9 мая состоялся митинг, посвящённый 71 годовщине Победы в Великой Отечественной войне " Не смолкнет слава тех великих лет" и шествие бессмертного полка.



## Детско-юношеская патриотическая акция «Рисуем Победу»

Учащиеся школы с 1 по 9 класс приняли активное участие в масштабной всероссийской детско-юношеской патриотической акции «Рисуем Победу». Каждый участник Акции получил памятный электронный сертификат. В школе оформлена выставка творческих работ, представленных учащимися на акции, посвященных Дню Победы.



## Акция "Георгиевская ленточка - 2021"

Повязывать ленточку накануне 9 мая давно стало традицией, которая объединила миллионы людей не только в России, но и за рубежом. Георгиевская ленточка — один из главных символов Победы. И мы очень рады, что в этом году волонтеры Победы снова могут выйти на улицы своих городов и других населенных пунктов, чтобы вручить ее желающим.



**Районная акция «Мы помним! Мы гордимся!»**

*04 мая 2021 года обучающиеся 5 класса приняли участие в районной акции «Мы помним! Мы гордимся!», посвящённой Дню Победы. Акция проходила в посёлке Подборовье, именно здесь с декабря 1941 года начала действовать знаменитая 320-километровая Дорога жизни.*



## **Вахта памяти**

*30 апреля депутат Законодательного собрания Ленинградской области Терентьев Ю.И. с рабочим визитом посетил Большедворское сельское поселение. В преддверии Дня Победы вместе с обучающимися школы и представителями общественности посетили Братское захоронение и возложили цветы.*



*Благоустройство братского захоронения в деревне Михайловские Концы*



## Конкурс рисунков "Экология воды"

26 апреля 2021 года в школе прошел конкурс рисунков «Экология воды», посвященный Году Чистой воды в Ленинградской области. Активное участие в котором приняли учащиеся 1- 6 классов. Учитель: Березкина Л. В.



## Всероссийская акция «Рисуем Победу»

С 23 февраля 2021 года стартует новый этап масштабной **детско-юношеской патриотической акции «Рисуем Победу»**. Всероссийская акция, проводимая ежегодно, начиная с 2012 года, станет международной. Славные подвиги поколения победителей отразят в своих рисунках и эссе не только юные россияне, но и их сверстники из Белоруссии, Казахстана, Армении, Узбекистана, Киргизии и других государств.

Впервые, Акция была проведена в Санкт-Петербурге. С каждым годом география и состав участников расширялись. В 2020 году, Акция объединила более 28000 участников из 2430 населённых пунктов Российской Федерации и 14 зарубежных государств.

Юным участникам Акции предлагается создать рисунок, а также, побеседовав со старшими написать небольшое эссе (по желанию), повествующее о жизни родных и близких в годы войны.

Цель Акции – сформировать и развить у детей и молодежи чувство патриотизма, уважения и сопричастности к славному ратному и гражданскому подвигу предков. В процессе творчества, на основе услышанного и осознанного исторического материала, участники вовлекаются в живой диалог поколений, узнают и осознают историю своей семьи и своей страны.

В целях безопасности и комфорта участников, создана специальная интернет-платформа <http://risuem-pobedu.ru/>. Для участия в Акции достаточно загрузить созданную творческую работу, заполнив краткую анкету.

По словам председателя оргкомитета Акции, депутата Государственной Думы Алёны Аршиновой, «такие творческие инициативы, направленные на сохранение памяти о Великой Отечественной войне, о мужестве Советского народа очень важны, а учитывая вызовы современной геополитики – жизненно необходимы».

По мнению художественного руководителя акции, Владимира Головачева, «каждый рисунок несет в себе то уникальное видение, которым обладают только дети, с переживаниями и наблюдениями, связанными с «недетскими» понятиями: война, испытание, страх, подвиг, и, конечно – Победа».

Жюри, в которое входят ветераны Великой Отечественной войны, офицеры армии и флота, известные художники и литераторы, ежегодно выбирает 50 финалистов, чьи работы представляются на передвижных выставках. Каждый участник Акции получает памятный электронный сертификат. Подведут итоги Акции 9 мая, в День Победы.

**Акция проводится до 01.05.2021 года** среди детей (обучающихся дошкольных отделений образовательных комплексов, учащихся общеобразовательных и специализированных школ, учреждений дополнительного образования детей, читателей детских библиотек).



[Положение об акции](#)

## **Диктант Победы – 2021**

*29 апреля 2021 года состоится ежегодный Всероссийский исторический диктант на тему событий Великой Отечественной войны – «Диктант Победы» на сайте <https://диктантпобеды.рф>*



## **Урок генетики**

*23 апреля 2021 года пройдет Всероссийский урок генетики. Материалы Урока размещены на официальном сайте Центра – <https://new.ecobiocentre.ru/>.*



## **Открытый урок «Твоё наследие»**

*В рамках федерального проекта "Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации" национального проекта "Образование" 22 апреля 2021 г. в 12 ч. состоится открытый урок "Твое наследие", приуроченный к Всемирному дню памятников и исторических мест. В ходе Урока будут задействованы места Всемирного наследия, находящиеся на территории России: озеро Байкал, вулканы Камчатки, горы Алтай, леса Республики Коми, остров Врангеля, ландшафты Даурии и западный Кавказ – все это оказало свое влияние на культуру и является памятниками ЮНЕСКО.*

*Урок можно посмотреть в режиме офлайн:*

- на сайте <https://открытыеуроки.рф>,*
- на официальной странице Министерства просвещения в социальной сети "ВКонтакте",*
- на интернет сервисе YouTube.*



**Поздравляем призеров Всероссийской научно-практической конференции "Человек - Земля - Вселенная"**

*14-15 апреля 2021 года на базе государственного бюджетного учреждения дополнительного образования "Ленинградский областной центр развития творчества одарённых детей и юношества "Интеллект" прошла Всероссийская научно-практическая конференция "Человек - Земля - Вселенная". Обучающиеся школы Березкин Дмитрий (9 класс) и Борисова Тамара (6 класс) награждены дипломами II степени. Учитель Семенова О.В.*



**Поздравляем!!!**

*Поздравляем Баслакову Екатерину, лауреата I степени Межрегионального фестиваля-конкурса «Факел Победы», посвящённого Дню освобождения Поддорского района от немецко-фашистских захватчиков. На конкурс в номинации «Рукоделие. Бисероплетение» была представлена работа «Аллея памяти» .*



**Соревнования по баскетболу**

*13 апреля в г. Бокситогорске прошли соревнования по баскетболу в зачет муниципальной спартакиады "Старты надежд" для обучающихся 2-4 классов. В соревнованиях приняли участие: Афанасьев Рома, Акимова Алёна, Зубова Карина, Гришаева Арина, Яковлев Матвей, Смирнова Анастасия, Стрелков Андрей и Соколова Снежанна. Среди сельских школ наша команда заняла 2 место. Молодцы, ребята!*



### **Урок ГТО**

*12 апреля* в школе для учащихся 5-9 классов прошёл Урок ГТО, посвященный 90-летию комплекса. Задачи Урока - познакомить обучающихся с физкультурно-спортивным комплексом «Готов к труду и обороне»; привлечение детей к участию в проведении массовых общественно – спортивных мероприятиях; формирование у подрастающего поколения ответственного отношения к своему здоровью и потребности в здоровом образе жизни. В этот день активным учащимся были вручены знаки отличия.



**«Святой князь Александр Невский - славное имя России»**

**8 апреля** в школе состоялась встреча с работниками Бокситогорской центральной библиотекой, посвященная 800-летию со дня рождения русского князя, полководца Александра Невского.

Цель мероприятия - формирование у учащихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к прошлому на примере исторической личности Александра Невского. Библиотекари познакомили учащихся с жизнью великого князя и его роли в истории России. Данное мероприятие способствовало воспитанию чувства уважения и благодарности к нашим великим предкам, формированию духовно-нравственных идеалов.



### **Всероссийский народный проект «Киноуроки в школах России»**

Всероссийский народный проект «Киноуроки в школах России» заключается в создании системы воспитания детей и молодежи. В её основе – детские короткометражные художественные фильмы воспитательного назначения, где глазами детей и подростков рассматриваются базовые нравственные понятия и ценности (дружба, мужество, бескорыстие, верность и т.д.).

**9 апреля** с обучающимися организован просмотр и обсуждение художественных фильмов «Когда небо улыбается» для 1-4 классов и «5 дней» для 5-9 классов, направленных на развитие созидательных качества личности, рассмотренных в фильмах.



### **Первый Всероссийский космический диктант**

**11 апреля 2021 года в 10.00ч** состоится Первый Всероссийский космический диктант (далее - Диктант). Цель проведения Диктанта - популяризация космонавтики и привлечение внимания молодого поколения к профессиям космической отрасли. Главной площадкой Диктанта станет центр «Космонавтика и авиация» на ВДНХ, откуда будет вестись прямая трансляция Диктанта. Чтобы стать участником Диктанта, необходимо: зайти на один из ресурсов, ведущих прямую трансляцию: группа #VKосмосе в социальной сети «ВКонтакте», официальный сайт Всероссийского проекта «Открытые уроки» (<https://xn--e1agebrcmbocm7gb.xn--p1ai/>).

### **Всероссийский открытый урок «Он сказал: «Поехали!»**

**8 апреля 2021 года, в 12-00** в рамках Всероссийского проекта "Открытые уроки" (далее – Проект) состоится Всероссийский открытый урок «Он сказал: «Поехали!», посвященный 60-летию полета Ю.А. Гагарина в космос и Дню космонавтики. Трансляция будет осуществляться на официальной странице Минпросвещения России в социальной сети «ВКонтакте» и на официальном сайте Проекта [открытыеуроки.рф](http://открытыеуроки.рф).

### **Вручены награды победителям областного этапа Всероссийской олимпиады**



**31 марта** в здании администрации Бокситогорского муниципального района в очно-дистанционном формате прошла торжественная церемония награждения победителей и призеров регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников 2020-2021 учебного года. Обучающегося 9 класса Георгия Саленко наградили Грамотой КОПО ЛО и медалью как призера регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по астрономии. Молодец, Георгий! Благодарность учителю физики Ольге Викторовне Семеновой.

### **Прием в 1 классы**

С 1 апреля 2021 года начинается прием заявлений в первые классы школ Ленинградской области ([подробнее](#)).

### **Всероссийский конкурс «Большая перемена»**

**26 марта стартует новый сезон Всероссийского конкурса «Большая перемена»** – проекта президентской платформы «Россия – страна возможностей». Открытие нового сезона самого масштабного конкурса для школьников пройдет в формате трехдневного онлайн-марафона и завершится 28 марта, в День больших перемен. Регистрация участников открыта на платформе [bolshayaperemena.online](http://bolshayaperemena.online) до 1 июня 2021 года. Главная цель конкурса – дать возможность каждому участнику найти свои сильные стороны и раскрыть свои таланты. Критерием оценки на «Большой перемене» является не академическая успеваемость, а навыки, которые пригодятся



детям и подросткам в современном мире: умение работать в команде, коммуникативные качества, способность находить нестандартные решения в сложных ситуациях. В 2020 году в конкурсе «Большая перемена» приняли участие более 1 миллиона старшеклассников. Победителями стали 600 школьников – 300 учеников 9-10 классов и 300 одиннадцатиклассников. В новом сезоне конкурса наряду со старшеклассниками смогут принять участие ученики 5-7 классов. Для них будет подготовлен специальный геймифицированный трек, а финал конкурса пройдет в июле 2021 года в «Артеке». Победителями в этой возрастной категории станут 300 школьников, они получат суперприз – «путешествие мечты» на поезде «Большая перемена» от Москвы до Владивостока и обратно ([подробнее](#))



### Конкурс детских рисунков "К знаку ГТО"

23 марта подведены итоги дистанционного конкурса детских рисунков "К знаку ГТО", посвященного 90-летию ВФСК "ГТО". Организатор конкурса - МБУ "ВСКБР" г. Пикалево. От МКОУ "Большедворская ООШ" приняли участие Сланевский Виталий (3 кл.) и Борисова Тамара (6 кл.), которая получила приз зрительских симпатий. Поздравляем! Молодцы!



### Всероссийское открытое родительское онлайн собрание

Департамент государственной политики в сфере воспитания, дополнительного образования и детского отдыха Минпросвещения России информирует, что **26 марта 2021 г. в 19.00** (по московскому времени) запланировано проведение Всероссийского открытого родительского онлайн собрания. Трансляция мероприятий будет проводиться на официальной странице Минпросвещения России в социальной сети [«ВКонтакте»](#) и на официальном сайте проекта [открытыеуроки.рф](#).



## Обучение в центре "Интеллект"

В рамках реализации профильного обучения одаренных детей и в целях выполнения целевого показателя по реализации мероприятий регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в ГБОУ ДО «Ленинградский областной центр развития творчества одаренных детей и юношества «Интеллект» проводятся образовательные сессии по предметам. **Обучающийся 9 класса Саленко Георгий** в период с 1 марта по 6 марта прошел обучение по программе «Углубленная, олимпиадная, исследовательская математика», с 15 по 20 марта - по программе "Хорошая физика".

## День педагогического мастерства

**18 марта 2021 года** на базе МБОУ «СОШ №4» им. А. П. Румянцева прошел "День педагогического мастерства-2021". Учитель начальных классов Березкина Людмила Владимировна представила презентацию своего педагогического опыта «Память бережно храним».



## Год чистой воды в Ленинградской области

**17 марта 2021 г.** в начальной школе прошло мероприятие «Вода - наше богатство», посвященное Году чистой воды в Ленинградской области. Провела мероприятие библиотекарь Балбекова Любовь Анатольевна.



## Районные соревнования по флорболу

**16 марта 2021 г.** на базе Пикалевской школы №1 состоялись **районные соревнования по флорболу среди команд школьных спортивных клубов**. От нашей школы участвовала команда девочек: Акимова Анастасия, Сумерина Милена, Морозова Анастасия, Гришаева Арина, Зубова Карина, Акимова Алёна и Смирнова Анастасия.



### **Поздравляем**

**10 февраля** в ГБУ ДО Центр "Интеллект" проводилась дистанционная олимпиада по математике. **Саленко Георгий**, обучающийся 9 класса, стал **призером** и приглашен на обучение в Центр "Интеллект" на профильную программу по математике "Углубленная, олимпиадная, исследовательская математика".

**25 февраля** в ГБУ ДО Центр "Интеллект" проводилась дистанционная олимпиада по физике. **Саленко Георгий**, обучающийся 9 класса, стал **призером** среди 9-х классов и приглашен на обучение в Центр "Интеллект" на профильную программу по физике.

### **Мисс Весна 2021**

**5 марта** в школе прошёл конкурс "**Мисс Весна 2021**", посвящённый международному женскому дню. Пять участниц представили на суд жюри и зрителей свои визитные карточки, показали свою эрудицию, умения и навыки в разных конкурсах, подготовленных при участии Большедворского культурного центра. Все участницы конкурса получили заслуженные призы и подарки.



### **Урок Цифры - Беспилотный транспорт**

За беспилотным транспортом будущее. Именно этой теме посвящен очередной обучающий Урок Цифры 2021 года. Его цель - познакомить учеников с деталями воплощения в жизнь идеи беспилотного управления автотранспортом. Рассказать, на чем основано "зрение" подобного автомобиля (лидары, радары, видеокамеры и т.д.) и как достигается безопасное движение с соблюдением всех правил дорожного движения. В Уроке Цифры 2021 имеется несколько тренажеров для учеников разного возраста. Дата прохождения 10-28 марта 2021года. (<https://урокицифры.рф/>)



### **Советы и рекомендации родителям и детям при проведении ВПР**

Всероссийские проверочные работы – это контрольные работы по различным учебным предметам. **ВПР** пройдут в марте – апреле и частично в мае. Цель проведения ВПР – определение уровня подготовки по учебным предметам школьников во всех регионах России вне зависимости от места нахождения школы, от статуса школы (например: лицей, гимназия, Центр образования, общеобразовательная школа). Задания и критерии оценивания ВПР едины для всех школьников страны. Уровень сложности – базовый, то есть не требует специальной подготовки, достаточно ходить в школу на уроки и усваивать учебный материал. ВПР проводятся на школьном уровне, продолжительность от одного до двух уроков. Проверка работ участников ВПР осуществляется в день проведения работы учителями школы. После проверки результаты вносятся в единую информационную систему, с данными которой могут работать эксперты. ([читать далее](#))

### **Поздравляем!**

2 марта 2021 года состоялся муниципальный этап региональной олимпиады школьников по изобразительному искусству. От нашей школы в олимпиаде приняла участие обучающаяся 7 класса Смирнова Софья. Она представила рисунок в номинации «Космический пейзаж» и стала призёром олимпиады. Поздравляем Софью и её учителя Березкину Людмилу Владимировну!



### **День Защитника Отечества**

Воспитанию у детей чувства патриотизма, любви к Родине, развитию творческих, интеллектуальных и физических способностей школьников, здорового соперничества, умению работать в команде была посвящена интеллектуально-спортивная игра «Солдатская выправка», которая проводилась среди учащихся начальных классов 19 февраля совместно с Большедворским культурным центром.



*19 февраля для обучающихся 5-9 классов состоялся спортивный праздник "День здоровья-2021". На старт вышли две команды "Энергия" и "Адреналин". Участники команд показали свою ловкость, быстроту, а главное получили заряд бодрости и массу положительных эмоций. По итогам соревнований победила команда Стрелкова Дмитрия "Адреналин". Вторыми стала команда "Энергия", капитан Суслов Максим. Участники команд награждены сладкими призами.*



### **Всероссийские проверочные работы - 2021**

Приказ Рособнадзора от 11.02.2021 №119 "О проведении Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки мониторинга качества подготовки обучающихся общеобразовательных организаций в форме всероссийских проверочных работ в 2021 году" ([смотреть](#))

План-график проведения ВПР 2021 ([смотреть](#))

**16 февраля - День Памяти А.А. Званского**



*Ежегодно, 16 февраля, в школе проводится День памяти "Никто не забыт! Ничто не забыто!", посвящённый комиссару 7-отдельной армии ВВС Званскому А.А. И в этом году в каждом классе проведены беседы, у мемориальной доски стоял торжественный караул из числа лучших учеников.*



### **"В гостях у Мойдодыра"**

*В последнее время в школе уделяется большое внимание применению на уроках и во внеурочное время здоровьесберегающих технологий. 12.02.2021г. проведено совместное мероприятие с Большедворским культурным центром "В гостях у Мойдодыра". Эта встреча помогла учителям сформировать представления о здоровье как одной из главных ценностей человеческой жизни, способствовало воспитанию аккуратности и потребности в личной гигиене.*



### **Призер регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по астрономии**



Поздравляем **Саленко Георгия, обучающегося 9 класса, призёра регионального этапа всероссийской олимпиады школьников Ленинградской области по астрономии, которая проводилась 27 января 2021 года в ГБУ ДО "Ленинградский областной центр развития творчества одарённых детей и юношества "Интеллект". Благодарность педагогу Семеновой Ольге Викторовне.**

### **"Город мужества и славы"**

27.01.2021 г. в школе прошли классные часы, посвящённые блокаде Ленинграда.



### **Участие в муниципальном этапе областного Смотра-конкурса музеев образовательных организаций Ленинградской области**

15 января 2021 года в Бокситогорском районе подведены итоги муниципального этапа областного Смотра-конкурса музеев образовательных организаций Ленинградской области. По решению жюри наш музей "История школы" признан победителем в номинации история детского движения и история образования. Руководитель музея Савельева Л.А.



### **Экологическая акция «Покормите птиц зимой»**

Весь зимний период продолжается экологическая акция «Покормите птиц зимой». В морозные зимние дни пернатым необходимы наши забота и помощь.



### **"Хлеб на нашем столе"**

*22 января в школе совместно с Большедворским КЦ в 1-4 классах проведено познавательное мероприятие "Хлеб на нашем столе". Ребята вместе с ведущими прошли очень долгий путь, который проходит хлеб, прежде чем попадает к нам на стол. Учащимся рассказали о том, что во время блокады Ленинграда жители города получали 125 гр., рабочие 250 гр. в сутки. В музее истории Ленинграда хранится кусочек заплесневелого хлеба величиной с мизинец. Таков был дневной паёк для жителей осаждённого немцами города. В конце мероприятия, ребята сделали вывод: хлеб - наша жизнь и богатство. Хлеб - достояние народа, обилие хлеба - один из символов величия и могущества нашей Родины.*

*Хлеб наш берегите!  
Хлебом не сорите!  
Хлеб наш уважайте!  
С хлебом не играйте!  
Хлеб выбрасывать нельзя!  
Берегите хлеб, друзья!*



### **Экологическая акция "Кормушка"**

По инициативе Совета самоуправления 11-15 января в школе прошла экологическая акция «Кормушка», в которой самое активное участие приняли учащиеся начальных классов.



## Новогодняя фантазия

24 декабря для учащихся начальной школы были проведены новогодние развлекательно-игровые программы "Новый год у порога". А 25 декабря по классам с 5 по 9 состоялись новогодние вечера с чаепитием, конкурсами и дискотеккой.



Итоги конкурса новогодних плакатов и поделок "Новогодний сувенир" ([1-4 классы](#), [5-9 классы](#))



## **ПОЗДРАВЛЯЕМ обучающихся и педагогов с успехами в муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников!!!**

**Астрономия** - победители - Саленко Георгий (9 класс), Баслакова Екатерина (7 класс), призеры - Березкин Дмитрий (9 класс), Смирнова Софья (7 класс). Учитель Семенова Ольга Викторовна.

**Обществознание** - победитель - Саленко Георгий (9 класс), призер - Черемхин Евгений (9 класс). Учитель Явственная Ольга Альбертовна.

**Биология** - призеры Волкова Мария (8 класс), Богданов Иван (7 класс), Капич Денис (7 класс). Учитель Головенько Людмила Александровна.

**География** - призеры - Черемхин Евгений (9 класс), Березкин Дмитрий (9 класс). Учитель Семенова Ольга Викторовна.

**ОБЖ** - призеры - Черемхин Евгений (9 класс). Учитель Фадина Ольга Валерьевна.

**Русский язык** - победитель - Смирнова Софья (7 класс). Учитель Савельева Людмила Альбертовна

**Математика** - призеры - Грузнова Софья (5 класс), Морозова Анастасия (6 класс), Баслакова Екатерина (7 класс), Смирнова Софья (7 класс), Саленко Георгий (9 класс). Учитель Павлова Марина Юрьевна

**25 декабря 2020 г.** на итоговой линейке победителям и призёрам муниципального тура Всероссийской олимпиады школьников были вручены дипломы и подарочные сертификаты. Молодцы!



## **Открытый урок «Россия - страна добрых дел»**

**04 декабря 2020 г.** в 11 ч. в рамках Всероссийского проекта "Открытые уроки" состоится открытый урок "Россия – страна добрых дел", который приурочен ко Дню добровольца России. В ходе Урока школьники смогут подробнее узнать о волонтерстве, детских и молодёжных организациях, которые объединяют неравнодушных ребят, их деятельности в период пандемии коронавируса и не только. Также познакомятся с активистами общественного движения "Волонтеры-медики", "Юнармия", "Российское движение школьников". Трансляция Открытого урока будет проводиться на сайте <https://открытыеуроки.рф>. Просмотр Открытого урока можно организовать как онлайн, так и офлайн. Возраст учащихся – 6-11 классы.

## **Безопасность детей в сети Интернет**

**С 19 ноября 2020 г. по 7 апреля 2021 г.** проходит Всероссийская добровольная просветительская интернет-акция «Безопасность детей в сети Интернет». К участию приглашаются педагогические работники, учащиеся и воспитанники образовательных организаций, родители. Участие и все образовательные сервисы предоставляются всем участникам бесплатно. Официальный интернет-сайт просветительского мероприятия: <http://ВсероссийскаяАкция.РФ>

## "Искушение любопытством"

27 ноября в школе прошло внеклассное мероприятие «Искушение любопытством» совместно с Большедворским культурным центром. Главная цель – пропаганда здорового образа жизни, профилактика вредных привычек у детей и молодежи.



## Открытый урок «Большая перемена»: больше, чем конкурс»

30 ноября - Всероссийский открытый урок «Большая перемена»: больше, чем конкурс». Трансляция Урока будет проводиться на официальном сайте проекта «Большая перемена»: <https://открытыеуроки.рф>, а также на официальной странице Минпросвещения России в социальной сети «ВКонтакте». Начало в 11.00.



## Открытый урок "Цифровой мир"

26 ноября 2020г. в 11.00 ч. в рамках Всероссийского проекта "Открытые уроки" состоится демонстрация шоу профессий "Цифровой мир", направленного на знакомство школьников с профессиями цифровой индустрии. Трансляция Открытого урока будет проводиться на сайте <https://открытыеуроки.рф>, а также на официальной странице Минпросвещения России в социальной сети "ВКонтакте": <https://vk.com/minprosvet>. Просмотреть Открытый урок можно как онлайн, так и офлайн. Возраст учащихся – 6-11 классы.

## Урок цифры на тему «Нейронные сети и коммуникации»

С 23 ноября по 13 декабря по всей России пройдет новый Урок цифры на тему «Нейронные сети и коммуникации». Школьники узнают о работе и использовании нейронных сетей и смогут самостоятельно обучить нейросеть. Урок проводится Минпросвещения России, Минцифры России и организацией «Цифровая экономика». Он подготовлен Mail.ru Group совместно со школой математики и программирования «Алгоритмика» на основе технологий, применяемых в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники».

Обучающиеся с 1-го по 11-й классы имеют возможность пройти уроки дистанционно на сайте [урокцифры.рф](https://урокцифры.рф), а поддержать их в этом смогут как родители, так и учителя. Урок состоит из видеолекции, профориентационного теста и онлайн-тренажера. Ученики 1-4 классов на простых примерах освоят обучение нейросети и попробуют построить алгоритм рекомендации друзей для соцсетей. Ученики средней школы обучат нейросеть распознаванию лиц для примерки масок дополненной реальности, а также научатся подбирать новости по интересам пользователей. А старшеклассники узнают, как нейросети применяются в разработке приложений, и смогут пройти все этапы создания собственного мини-приложения: от анализа и исследования до тестирования и выпуска. Все желающие также могут присоединиться к Уроку цифры с компьютера, смартфона или планшета.

### **Спартакиада школьников**

**20 ноября** на базе спортивной школы г.Бокситогорска прошла 56-ая областная Спартакиада школьников по ОФП среди школ I и II группы, в которых приняли участие ученики 7-9 классов из десяти образовательных организаций Бокситогорского района. В программе соревнований были представлены такие виды, как челночный бег 3x10 м, подъём туловища из положения «лёжа на спине» за 30 секунд, наклон из положения «стоя на скамейке» - для юношей и девушек, а силу проверили – отжиманиями от пола у девушек и подтягиванием на высокой перекладине у юношей. По итогу соревнований во 2 подгруппе наша школа заняла 4 место из 5 команд.



### **Квест-игра «Шаги в мир нравственности»**

**13 ноября** в школе совместно с культурным центром для учащихся 5,6 и 7 классов была проведена квест-игра «Шаги в мир нравственности». В игровой форме ребята из команд «Знайки» и «Умники» получили представление об определенных нравственных понятиях, которые в дальнейшем станут ориентиром в различных жизненных ситуациях и понимании людей.



## **Всероссийский открытый урок «Изобретай будущее»**

**16 ноября 2020 года в 11.00 (мск)** состоится Всероссийский открытый урок «Изобретай будущее», который будет посвящен науке, открытиям, изобретениям и технологиям. И одним из его ведущих станет робот Умка. Трансляция урока будет осуществляться на официальном сайте [открытыеуроки.рф](https://www.openlessons.ru), а также на официальной странице Министерства просвещения Российской Федерации в социальной сети «ВКонтакте». На уроке школьники узнают об истории профессии изобретателя, о самых важных открытиях человечества, о сферах, которые активно используют новейшие технологии, а также о кванториумах и олимпиадах, в которых юные инженеры могут проявить себя. В ходе урока состоятся включения из Пермского края, Московской и Новосибирской областей и Приморского края. Его гостями станут те, кто не понаслышке знает все о профессиях будущего, и о том, что каждый день наука вокруг нас. Всероссийские открытые уроки проводятся Институтом изучения детства, семьи и воспитания РАО совместно с Минпросвещения России в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» нацпроекта «Образование».



## **День здоровья**

**5 ноября 2020 года** на поселенческой спортивной площадке прошёл День здоровья для учащихся МКОУ "Большедворская ООШ". Цель мероприятия: пропаганда здорового образа жизни, способствовать определению ценности своего здоровья и мер по его сохранению, привлечение внимания ребят к разнообразным видам спорта. Обучающиеся 1-9 классов выполнили танцевальную зарядку, а потом учащиеся 5-9 классов сыграли во флорбол. Все участники мероприятия получили хорошее настроение, зарядились энергией и здоровьем. Так наш школьный День здоровья объединил всех любителей физической культуры и здорового образа жизни.



## **ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!**

**28 октября 2020 года** состоялся районный смотр-конкурс детских общественных объединений общеобразовательных учреждений в составе районного детского общественного объединения «РУСИЧИ». Среди общеобразовательных организаций сельских поселений наша школа заняла **2 место**.

### **«ВНИМАНИЕ-ДЕТИ!»**

**ОГИБДД ОМВД России по Бокситогорскому району** сообщает, что в период с **26 октября 2020 по 09 ноября 2020 года** на территории района проводится целевое профилактическое мероприятие "Внимание - дети!" За 9 месяцев 2020 года, на территории Бокситогорского района, произошло 4(0) дорожно-транспортных происшествия с участием детей, в которых пострадало 5(+1) погибло 0 детей. ([читать далее](#))

### **Обращение руководства ОАО «РЖД»**

**Железная дорога – зона повышенной опасности.** Просим Вас быть внимательными и не допускать перехода железнодорожных путей детьми и подростками в опасной близости перед идущим поездом! Сообщайте о всех случаях нарушения правил нахождения на объектах железнодорожного транспорта сотрудникам железной дороги. Не оставайтесь безучастными, Ваше внимание может спасти жизнь человека! ([смотреть видеоролик](#))

### **Участие в международном исследовании PISA**

**22 октября** 5 обучающихся 9 класса участвовали в международном исследовании PISA. Исследование PISA – крупнейшая международная программа по оценке учебных достижений (Programme for International Student Assessment), которая реализуется под эгидой Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР) и международного консорциума, состоящего из ведущих международных научных организаций и национальных научных центров. Проведение оценки по модели PISA основано на технологиях и решениях проекта «PISA for Schools» (исследование «PISA для школ»). Процедуры организации и проведения исследования аналогичны оригинальному исследованию PISA, но позволяют проводить исследование и получать данные вне расписания международных циклов. При этом полученные данные сопоставимы с результатами исследования PISA по традиционным для него направлениям оценки: читательской, математической и естественнонаучной грамотностям.

### **«До свиданья, осень золотая»**

**16 октября** состоялся праздник «До свиданья, осень золотая». Данное мероприятие было нацелено на воспитание у детей нравственных и эстетических чувств, любви к природе родного края, расширению кругозора детей, развитию интереса к явлениям природы, сплочению детского коллектива.

Как, Осень, была ты красива!  
Запомнился нам листопад,  
Осенние гроздья рябины  
Огнем ярко-красным горят.  
Прощаемся, Осень, с тобою.  
Совсем уже рядом зима  
Спасибо тебе за подарки,  
За все, что ты, Осень, дала.





### **"Готов к труду и обороне"**

**22 сентября** на стадионе "Металлург" и **13 октября** в спортивном зале плавательного бассейна г. Пикалево прошло тестирование физических возможностей по системе Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне". Программа испытаний, которая проводилась в эти дни, включала выполнение нормативов: бег на короткие дистанции 30 и 60 м, бег на длинные дистанции 1 и 2 км, метание мяча на дальность, прыжки в длину с места, упражнение на пресс, отжимание, подтягивание на низкой и высокой перекладине, челночный бег, наклон на гимнастической скамейке. В ноябре согласно графику планируется проведение испытаний по плаванию и стрельбе из пневматической винтовки. От МКОУ "Большедворская ООШ", нормативы сдавали: Баслакова Екатерина, Смирнова Софья, Акимова Алёна, Смирнова Анастасия и преподаватель физической культуры Фадина О.В.



### **Подготовка к участию в ВПР**

Комитет общего и профессионального образования Ленинградской области направляет материалы по психолого-педагогической подготовке обучающихся к участию в ВПР, советы для родителей по созданию благоприятной психологической обстановки для детей ([смотреть](#))

**Поздравляем!!!** В соответствии с графиком проведения районных мероприятий с 21 сентября по 5 октября 2020 года прошёл **районный слёт юннатов** общеобразовательных организаций. Наши награды: Секция «Выставка» - 3 место, Секция «Осенний коллаж» - 2 место. В общем зачёте наша школа стала призёром слёта, заняв 2 место.



Видеоролик "Выставка поделок" ([смотреть](#))

**День учителя.** 5 октября учащиеся 1-9 классов подготовили для дорогих учителей праздничное поздравление и концерт. С успехом дебютировали первоклассники и группа лошарей.



### **Поздравляем С Днем Учителя!!!**

*Листочки в вальсе кружатся,  
У школы листопад.  
Сверкает солнце в лужицах,  
Улыбки у ребят.  
Поздравляет вся Земля  
В этот день осенний,  
«С праздником, учителя,  
Счастья вам, веселья!»  
Спасибо вам за все труды,  
За то, что рядом вы всегда,  
А в сердце вашем доброты  
Не станет меньше никогда.*



### **Кросс "Золотая осень"**

2 октября прошёл традиционный общешкольный кросс "Золотая осень-2020". Обучающиеся начальной школы вышли на дистанцию 500 м. Среди девушек победителем стала Зубова К, обучающаяся 4 класса, призёрами - обучающиеся 1 класса Сланевская Диана и Глебова Дарина. Из мальчиков первым в забеге стал Афанасьев Роман (4 класс), второй - Яковлев Матвей (3 класс) и третьим финишировал Черняк Денис (4 класс). Молодцы ребята!



### Обучение в мобильном технопарке «Кванториум»

**21 сентября** обучающиеся 6 и 7 классов приступили к работе в мобильном технопарке «Кванториум». Мобильный технопарк «Кванториум» из Всеволожского агропромышленного техникума - это передвижной комплекс, оснащенный высокотехнологичным оборудованием для занятий по 7 направлениям, каждый из которых соответствует инновационному развитию Российской Федерации. Мобильный технопарк «Кванториум» создан, чтобы решить проблему доступности дополнительного образования детей для удаленных регионов, реализовать научно-технический интерес детей, а также для повышения престижа научных профессий. Школьники будут изучать робототехнику, промышленный дизайн, гео и аэромоделирование, информационные технологии и виртуальную реальность.

#### МОБИЛЬНЫЙ ТЕХНОПАРК "КВАНТОРИУМ"

Работа в течение учебного года (9 месяцев) на базе 6 районов ЛО

Обучение в одной базовой школе каждого района!

- Лесколловский ЦО
- Бакситогарская СОШ №3
- Подпаражская СОШ №3
- Лодейнопольская СОШ №2
- Новоолоджская СОШ №1
- СОШ им. Героя Советского Союза А. П. Иванова

В базовую школу другие школы района подвозят детей для обучения

На базе одного района технопарк работает по 12 дней (2 недели, пн-сб) 3 раза за учебный год по утвержденному расписанию (всего 6 недель)



## Месячник безопасности

**2 сентября 2020** года в школе состоялась профилактическая беседа учащихся школы со старшим инспектором ОДН Звирик Е.В. и старшим инспектором ГИБДД Афанасьевым А.В. Цель беседы – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

В ходе встречи инспектор ГИБДД рассказал учащимся о том, как правильно вести себя на дорогах, пешеходных переходах и в общественном транспорте, рассказал о детских удерживающих устройствах для автотранспорта и необходимости их использования. Инспектор отметил, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части дороги. Кроме того он выразил надежду, что развитие понимания опасности при нахождении на проезжей части детьми-пешеходами позволит снизить дорожно-транспортный травматизм. В конце встречи инспектор полиции пожелал детям быть осторожными на дороге.



## Поздравляем с началом 2020-2021 учебного года!

**1 сентября** в школе прошла линейка, посвящённая Дню знаний.

Торжественная линейка началась с поднятия флага Российской Федерации под гимн нашей страны. С праздником всех присутствующих поздравил глава администрации Большедворского сельского поселения Аверин А.В. Поздравила всех обучающихся, родителей, учителей с праздником и пожелала всех благ директор школы Явственная О.А. и ветеран труда, Заслуженный учитель РФ Дебелая Т.В.

В завершении торжественной линейки прозвучал звонок на первый в этом году урок. Право дать первый звонок в новом учебном году предоставили обучающемуся 9 класса Саленко Георгию и ученице 1 класса Глебовой Дарине.

Мероприятие прошло с соблюдением всех санитарно-гигиенических норм.

